IOO COTKA PABHOBE[OPEHHbIV 1 NPIMOYTOJIbHbIA TPEYT OJIbHUKWU | KOHCMEKT

Kak ncnonbsoBatb KOHCNEKT:

—> 3anoMHu Matepwuan, BolgeneHHbin nnawkon BAXXHO. Ha OI'S aTo TOYHO BCTpeTUTCS;
=> Bblyun onpeneneHns/popmynbl, PAAOM C KOTOPbIMU BUANLLD NAMMOYKY;

—> ObpaTn ocoboe BHMMaHWE Ha croBa, HanucaHHblie KA[TCOM.
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MpPAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK

MpAMOYronbHbIA TPEYroNbHUK — 9TO A, Y KOTOPOIro OAUH U3 YrOB NPAMOW.

KaTeT

A
CsouctBa Mpu3Hakn paBeHCcTBa
+ CyMMma OCTpbIX YrNOB MNPSAMOYrOfibHOIrO * [lo kaTeTy N rMNOTEHY3E;
TpeyronbHuka pasHa 90°; * [lo kaTeTy 1 OCTpOMY Yrny;

« Karert, nexauwmn HanpoTtmB yrna B 30°, e [lo rMunoTeHy3e n OCTPOMY Yriy;
% paBeH MNOSIOBUHE MTMMOTEHY3bl; * [lo gBym KaTeTam.
X + MepgmaHa, npoBegeHHas K rmnoTeHy3e,
=< paBHa NONOBUHE F'MNOTEHY3bI;

* Ecnu ogviH 13 yrnoB npsaMoyrosibHOro
TpeyronbHuka paBeH 45°, To Takou
TPeyronbHUK iBNsieTCS
paBHOOEOPEHHbIM.

Teopema MNMudaropa BbicoTa, npoBegeHHas K rMnoTeHy3e
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PaBHOOeppEeHHbIN TPEYronbHUK
PaBHOGefpPEHHbIN TPEYrofibHUK — 9TO TPEYrO/bHUK, Y KOTOPOro PaBHbl BE CTOPOHbI.

B

OOKOBblE CTOPOHbI

A C

OCHOBaHue

CBoncTtBa

+ B paBHObGeOpeHHOM TpeyrofibHUKe Yribl NPY OCHOBAHUM PaBHbI;

+ B paBHObegpeHHOM TpeyronbHuKe buccekTpuca, MeanaHa 1 BbicoTa, NPOBEOEHHbIE K
OCHOBaHWIO, COBMaaaloT;

e BuccekTpucbl/MenmaHbl/BbICOTbI, MPOBEAEHHbIE N3 BEPLUMH NPU OCHOBaHUN PaBHbI.

BAXHO

MpusHak
Ecnu y TpeyronbHuKa ABa yrna paBHbl, TO 9TOT TPEYrofibHUK — PaBHOOEAPEHHbIN
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PaBHOCTOPOHHUN TPEYroNbHUK
PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrONIbHUK — 3TO TPEYrOlbHUK, Y KOTOPOro paBHbl BCE CTOPOHbI.
CsoucTBa
l

* B paBHOCTOpPOHHEM TpeyronbHUKE BCe Yrnbl paBHbl No 60 rpagycos. 1
¢ B paBHOCTOPOHHEM TpeyronbHMUKe BCe BUCCEKTPUCHI, MEAMAHbI U BbICOTbI PaBHbI.

dopmyna ansa BbICOTbI
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